

**Поіменне голосування депутатів Саратської селищної ради на пленарному засіданні сорок другої сесії VIII скликання  
від 22 листопада 2024 року**

(1-16 питань)

№ з/п	ІМ'Я депутата	№ питання порядку денного															
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
1	Бой Віталій Яковлевич	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
2	Верьовкін Павло Миколайович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
3	Ганев Вадим Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
4	Георгієв Сергій Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
5	Добинда Сергій Тимофійович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
6	Дудуш Іван Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
7	Златов Ігор Васильович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
8	Златов Микола Родіонович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
9	Колрян Зоя Вікторівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
10	Лазар Віктор Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
11	Лохматов Віктор Олександрович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
12	Мілован Лариса Валентинівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
13	Негодяєв Анастолій Леонідович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
14	Проданов Володимир Протасович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
15	Пужаков Максим Борисович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
16	Середя Владислав Андрійович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
17	Сирбу Анжела Василівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
18	Смірнова Ірина Олександрівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
19	Стогній Олександра Павлівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
20	Сулаков Олег Семенович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
21	Чакір Сергій Вікторович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
22	Чиклічки Георгій Гаврилович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
23	Шіман Владислав Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
24	Райчева В.Д. - селищний голова	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
	<b>ВСЬОГО :</b>																
	<b>За</b>																
	<b>Проти</b>																
	<b>Утримався</b>																
	<b>Не голосували</b>																

 (Підпис)  
 (Підпис)  
 (Підпис)

### Порядок денний:

1. Про зміну місцезнаходження та найменування Зорянського ліцею Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області та затвердження Статуту в новій редакції.
2. Про зміну місцезнаходження та найменування Зорянського закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 1 Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області та затвердження Статуту в новій редакції.
3. Про зміну місцезнаходження та найменування Зорянського закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 2 Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області та затвердження Статуту в новій редакції.
4. Про внесення змін до рішення селищної ради від 21 грудня 2022 року №1038-VIII «Про затвердження комплексної програми «Здоров'я на 2023 - 2024 роки» Саратської селищної територіальної громади.
5. Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 21 грудня 2022 року №1037-VIII «Про затвердження комплексної програми «Доступна медицина первинної ланки медичної допомоги на 2023-2024 роки» Саратської селищної територіальної громади.
6. Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 02 лютого 2021 року № 97-VIII «Про затвердження програми цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки Саратської селищної територіальної громади на 2021-2024 роки».
7. Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 15 грудня 2023 року № 1412-VIII «Про затвердження Програми благоустрою та розвитку житлово-комунального господарства Саратської селищної територіальної громади на 2024 рік».
8. Про затвердження звіту про виконання бюджету Саратської селищної територіальної громади за 9 місяців 2024 року.
9. Про внесення змін і доповнень до рішення селищної ради від 15 грудня 2023 року №1424-VIII «Про бюджет Саратської селищної територіальної громади на 2024 рік».
10. Про вилучення з оперативного управління Долинського закладу загальної середньої освіти Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області опалювального котла та закріплення за Комунальним Підприємством «МИХАЙЛІВСЬКИЙ СІЛЬКОМУНГОСП» на праві господарського відання.